

ગાંધીનગર સમાચાર

ટ્રાફિક ઝુંબેશમાં પોલીસ કાયદો હાથમાં લેવા માંડી..!

હેલમેટ વગર ઘ-૦ થી નીકળેલો બાઈક ચાલક ઊભો ન રહેતા કોન્સ્ટેબલે ડંડો ફટકાર્યો

ઠંડીમાં થરથરતા જરૂરિયાતમંદોને હૂંફ આપવા હાંકલ કરવામાં આવી

શહેર વસાહત મંડળે વીસ વર્ષમાં ૧,૪૫,૦૦૦ જરૂરિયાતમંદોને ગરમ વસ્ત્રોનું દાન કર્યું

ગાંધીનગર, તા. ૭ શિયાળાની શરૂઆત થઈ ગઈ છે. શહેરમાં વસતા શ્રમજીવીઓની હાલત કફોડી થઈ જાય છે. થરથર મજૂરો અને બાળકોને શહેર વસાહત મંડળ ગરમ વસ્ત્રોનું વિતરણ કરી હૂંફ આપશે.

કરાઈ પોલીસ એકેડેમી ખાતે ૮૭ ગોવા પોલીસ સબ ઈન્સ્પેક્ટરોનો દીક્ષાંત પરેડ સમારોહ યોજાયો

કર્તવ્યપરાયણતા, રાષ્ટ્રભક્તિ, જનસેવાથી ફરજ દીપાવીએ : પી. સી. ઠાકુર



ગાંધીનગર, તા. ૭ ગુજરાત પોલીસ અકાદમી, કરાઈ ખાતે ગોવા રાજ્યના તાલીમ અલગાવવાદ, નક્સલવાદ જેવા પડકારો છે, ત્યારે એક અને આખંડ ભારત માટે આપણે સાથે મળીને



ભારતીય સંસ્કૃતિ વિવિધતામાં એકતાની શીખ આપે છે. ગોવાનો ઈતિહાસ દેશના ઈતિહાસ સાથે જોડાયેલો છે. ગોવાની સંસ્કૃતિ ગીત- સંગીત - કલા સાથે જોડાયેલી નિરાળી છે. તમે બધા દેશની તથા ગોવાની સંસ્કૃતિ, સાંસ્કૃતિક વારસાના -તિનિધિ છો.

લગ્નની લાલચમાં ફસાઈને ઘર છોડી દેતી યુવતીઓ માટે ડોક્યુમેન્ટરી

ક્લોલ, ચિલોડા અને દહેગામ-ડભોડા વિસ્તારમાં વધી રહેલા કિસ્સાઓને ધ્યાને લઈ પોલીસે નાટકના સ્વરૂપે વિડીયો બનાવી વહેતો કચ્યો

ગાંધીનગર, તા. ૭ ગાંધીનગર જિલ્લાના કલોલ પાસેના ગ્રામ્ય વિસ્તારો તથા ચિલોડા, દહેગામ-ડભોડા સહિતના કેટલાક વિસ્તારોમાં છેલ્લા એકાદ વર્ષમાં કિશોરીઓ અને યુવતીઓ ઘરથી નીકળી જઈ ભાગી જવાના કિસ્સાઓમાં નોંધપાત્ર વધારો જોવા મળ્યો છે. યુવકો દ્વારા અપાતની લગ્નની લાલચમાં ફસાઈ જઈને ઘર છોડીને ચાલી જતી યુવતીઓ માટે પોલીસ દ્વારા ખાસ વિડીયો



ચિલોડામાં પશુધન માટે જાતિય આરોગ્ય નિદાન-સારવાર કેમ્પ યોજાયો

સે-૨૪માં સી.સી. રોડ બનાવવાનું કામ અટવાયું

વર્ક ઓર્ડર અપાયા બાદ પણ એજન્સીએ કામ શરૂ કર્યું નથી

ગાંધીનગર, તા. ૭ સે-૨૪માં સી.સી. રોડના કામ સંદર્ભે ટેન્ડર પ્રક્રિયા આખરી થયા બાદ વર્ક ઓર્ડરના અંતે પણ હજુ સુધી કામ હાથ ધરવામાં આવ્યું નથી. દાયકાઓ બાદ સેક્ટરમાં નવા રસ્તા બનાવવા તંત્ર હરકતમાં આવતા સ્થાનિક રહીશોમાં પણ હર્ષની લાગણી વ્યાપી છે. પરંતુ છેલ્લા એક

ગુજરાત માહિતી આયોગની કચેરીનું નવીન સરનામું

ગાંધીનગર ખાતે આવેલી ગુજરાત માહિતી આયોગની કચેરી તા. ૧૦-૧૧-૨૦૧૪થી સ્થળાંતર થતાં નવું સરનામું ગુજરાત માહિતી આયોગ, કર્મચોગી ભવન, પ્લોક નં.૧, ૨જો માળ, સેક્ટર-૧૦-એ, ગાંધીનગર રહેશે.

કાયદો - વ્યવસ્થાની પરિસ્થિતિ જાળવવા અંગે જાહેરનામું

ગાંધીનગર, તા. ૭ ગાંધીનગર ગુજરાતના પાટનગરનું શહેર છે. ગાંધીનગર શહેરી વિસ્તારમાં વિધાનસભા, સચિવાલય, રાજભવન, મંત્રીશ્રીઓના નિવાસસ્થાનો, ખાતાઓના વડાઓની કચેરીઓ, ઉધોગ ભવન, બહુમાળી ભવન, એમ.એલ.એ. ક્વાર્ટર્સ, શાળા-કોલેજો જેવી સરકારી ઈમારતો આવેલી છે. અવાર-નવાર ગાંધીનગર ખાતે વિવિધ મંડળો તેમની માંગણી અર્થે રજૂઆતો કરવા અને આવેદનપત્ર આપવા સારૂ -તિનિધિ મંડળ દ્વારા રેલી સરખસ સ્વરૂપે ગાંધીનગરમાં આવતાં જતાં હોઈ અને ધ-૩ ખાતે વિવિધ મંડળો તથા વ્યક્તિઓ દ્વારા -તિક ઉપવાસના કાર્યક્રમો ચાલુ હોઈ, કાયદો અને વ્યવસ્થાની પરિસ્થિતિ જાળવવાઈ રહે તથા વ્યવસ્થા જાળવવાના હેતુ માટે તેમજ જાહેર સુલેહ-શાંતિ જાળવવાના હેતુથી

આજે ગાંધીનગરમાં

Table with 2 columns: Day/Event and Time/Details. Includes events like 'આજનો દિવસ', 'ભેજવું પ્રમાણ', 'મૂવી પ્લેક્સ, કલોલ', and 'ચિરવિહાય'.